






РЕФЕРАТ 

Кваліфікаційна робота: 77 с., 11 рис., 14 табл., 2 додатки, 15 джерел. 

КОРОБКА ПЕРЕДАЧ, ВАЛИ КОРОБКИ ПРЕДАЧ, РОЗРАХУНОК ВА-

ЛІВ, ВАЛ, ШЕСТЕРНЯ. 

Об’єкт досліджень – Механічна трьох вальна коробка передач. 

Мета роботи – Розрахунок валів коробки передач, аналіз жорсткості валів 

коробки передач, визначення впливу матеріалу на жорсткість валів коробки пе-

редач. 

Метод дослідження – математичне і графічне моделювання коробки пере-

дач. 

Основним агрегатом трансмісії який розглянуто у кваліфікаційній роботі 

бакалавра є коробка передач. На транспортних засобах (ТЗ) категорії 

М2,М3,N2,N3 най частіше використовують трьох вальні коробки передач. Зубча-

сте зачеплення це елемент який передає крутний момент з валу на вал. Які під-

тверджені навантаженню і руйнуванню. Довговічність валів визначається їх 

жорсткістю. Мінімальне значення жорсткості необхідне для довговічності ви-

значається крутним моментом двигуна, довжиною валів, передаточним числом 

зубчастого зачеплення. А сама жорсткість валу визначається матеріалом з якого 

він виготовлений. 

Результати кваліфікаційної роботи можуть бути використані в навчально-

му процесі і при проектуванні нових автомобілів.
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ВСТУП 

 

Тенденцією розвитку підвищення перевезень пасажирів та вантажів потре-

бує підвищення технічних характеристик транспортного засобу (ТЗ) в першу чергу 

до підвищення потужності двигуна та максимальної швидкості ТЗ. 

Елементом ТЗ який відповідає за використання потужності двигуна і під-

вищення швидкості є трансмісія. Агрегатом трансмісії який відповідає за вико-

ристання моменту двигуна, регуляції швидкість руху є короба передач. 

На ТЗ категорії М2,М3,N2,N3 най частіше використовують трьох вальні 

коробки передач. Основним елементом коробки в передаванні моменту є зубча-

сте зачеплення яке передає крутний момент з валів на вали. Які підтверджені 

навантаження. Мінімальне значення жорсткості визначається крутним момен-

том двигуна, довжиною валів, передавальним числом зубчастого зачеплення 

У кваліфікаційної роботі обґрунтовано доцільність системного підходу у 

виборі параметрів коробки передач і розробка за кафедральною методикою у 

програма CAD на базі Autodesk. З використанням зазначеної програми викона-

но розрахунок коробки передач задовольняючи параметри задані в кваліфіка-

ційній роботі бакалавра.  
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